



市委常委会召开会议

传达中央、省有关会议精神,研究部署“三农”、政法、重点项目建设等工作

本报讯(记者 陈静) 2月7日下午,市委书记、市人大常委会主任曹炯芳主持召开市委常委会会议,传达中央、省有关会议精神,研究部署“三农”、政法、平安建设、宣传、重点项目建设等工作,审议《湘潭市2021年重点建设项目名单》。

会议强调,要深入学习领会中央和省农村工作会议、中央农村工作会议、中央一号文件精神,胸怀“国之大者”,以历史眼光看待农业、农村、农民问题,站在讲政治的高度抓好“三农”工作,做好巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接。要强化党的领导,突出县委书记“一线总指挥”作用,通过考核县委书记领导力量、工作摆布、时间安排、投入保障、协调力度、基础支撑、治理效能,加强其在城乡统筹、聚焦发展、深化改革、确保安全、夯实基础、有效衔接、建强队伍等方面的指挥,确保一般问题“零上访”、集体经济“零空白”、返贫致贫“零增量”、民情民意“零隐患”、安全生产较大以上事故“零发生”、蝇贪蚁腐“零反弹”、耕地粮食安全“零容忍”,真正抓出“三农”工作湘潭特色、探索湘潭模式,让老百姓感受到“三农”政策带来的红利。

会议传达了省委副书记乌兰同志在中共湘潭市委常委会2020年度民主生活会上的讲话

精神。会议要求,要加强政治建设,始终把讲政治贯穿工作始终,不断提高广大干部的政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要抢抓发展机遇,强化使命担当,锤炼过硬作风,激发奋进力量,从严从实做好民主生活会“后半篇文章”,对标对表强化问题整改,着力营造风清气正的政治生态,为“十四五”开局起步提供坚实的政治保障。

会议强调,要认真贯彻省委政法工作电视电话会议精神,加强党对政法工作的绝对领导,将其落实到政法工作各领域各环节。把维护好人民权益作为出发点和落脚点,坚持法治为了人民、依靠人民、造福人民、保护人民,让人民在每一个案件中感受到公平正义、法纪权威,继续把扫黑除恶专项斗争持续引向深入,打造新时代政治过硬、业务过硬、纪律过硬、作风过硬的湘潭政法铁军。

会议听取了2020年平安建设(综治工作)考评情况的汇报。会议要求,要对标对表习近平总书记关于平安中国建设的重要指示精神和党的十九届五中全会精神,抓住工作重点,推进平安湘潭“双促”工程、基层治理“双强”工程,细化任务、明确责任、传导压力、加大考核。要明确责任,切实把平安建设作为“一把手”工程,严格

履行“保一方平安”的政治责任。

会议传达了全省宣传系统相关会议精神。会议强调,要坚持政治统领,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九届五中全会精神,认真贯彻落实习近平总书记考察湖南重要讲话精神,将其融入网信、文旅、广电、文联工作全方面、全过程。坚持主题主线、服务大局、突出重点,结合落实省委“三高四新”战略和建设“六个湘潭”、打造“四区一地”、实施“一二三”工程,切实做好各项工作,助推湘潭经济社会高质量发展。

会议审议并原则同意《湘潭市2021年重点建设项目名单》。会议强调,项目是生命,要牢固树立“以项目见分晓”“以项目论英雄”的理念,狠抓项目建设,推动项目落地落地。要精准施策,强化考核,尤其是对国省重大投资项目、民间投资项目、产业项目、新上投资项目、牵引性项目、打基础利长远的潜力型投资项目、筑巢式投资项目、节点式投资项目、园区投资项目,在全市范围内开展项目竞赛活动,营造“迈好第一步、项目论英雄”的项目建设氛围,为湘潭在落实“三高四新”战略中走在前列打下坚实的基础。

会议还研究部署了春节前后信访维稳工作。

曹炯芳赴新闻单位走访慰问时强调 勇担职责使命 讲好湘潭故事

本报讯(记者 符瑶) 春节即将到来之际,2月7日,市委书记、市人大常委会主任曹炯芳到湖南日报社湘潭分社、红网湘潭站、市委网信办、湘潭日报社、湘潭市广播电视台走访慰问,并慰问新闻工作者和网信工作者,向坚守岗位的新闻工作者提前送上新春的祝福和问候。市委常委、市委秘书长陈忠红,市委常委、宣传部长周晓理参加。

“每天早上和我第一个‘亲密接触’的,就是《湘潭日报》。”在湘潭日报社,曹炯芳认真听取了报社负责人有关工作情况汇报,对报社新闻宣传报道等工作给予了充分肯定。在湖南日报社湘潭分社、湖南红网湘潭站、市委网信办、湘潭市广播电视台,曹炯芳一行深入采编部门、融媒体演播室、网络安全应急指挥中心等处,了解新闻采编、媒体融合发展、经营管理、平台建设等情况,对新闻单位和网信部门在新闻宣传、媒体融合、队伍建设、舆论引导等方面取得的成绩给予肯定。

曹炯芳说,2020年是极不平凡、极为不易的一年。过去一年,广大新闻工作者紧紧围绕全市中心工作,做了大量主题鲜明、内容鲜活、形式灵活的新闻报道,积极为湘

潭经济社会发展鼓与呼,他代表市委市政府向大家辛勤付出表示感谢。曹炯芳指出,2021年是建党百年大庆之年,是“十四五”开局之年,也是大力实施“三高四新”战略、奋力建设“六个湘潭”的起步之年,使命更加光荣、任务更加艰巨,也更加考验新闻工作者。新闻媒体要始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持正确的政治方向、舆论导向,切实担负起新时代新闻舆论工作职责使命,把版面、笔尖、镜头向发展一线、项目一线、基层一线聚焦,大胆改革创新,用人民群众喜闻乐见的形式和语言,进一步宣传湘潭、解读湘潭,多出精品力作,讲好新时代湘潭故事,凝聚起开启全面建设社会主义现代化国家新征程的湘潭力量,推动湘潭各方面工作再上新台阶。

曹炯芳指出,做好网络安全和信息化工作至关重要。网信部门要按照中央要求、省委部署、市委安排,坚持正能量、管得住、用得好,进一步当好网络前线的指挥员,发挥“站岗放哨”、把关定向的作用,在努力营造清朗网络空间的同时,把网信各方面工作推向新台阶。

张迎春在2021年度财税工作会议上要求 盯紧五个“不放松” 开拓财税工作新局面

本报讯(记者 丁白玉) 2月7日,我市召开2021年度财税工作会议,全面总结2020年全市财税工作,研究部署2021年重点任务。市委副书记、市长张迎春,市领导杨广、颜集成、熊兆伟出席。

2020年,面对前所未有的挑战,全市上下特别是财税系统付出了艰辛的努力,取得了实现转负为正、守住风险底线、保住发展民生等来之不易的成绩,谱写了全市财税工作历史性的新篇章。2020年,全市地方一般公共预算收入完成116.17亿元,同比增长0.57%,其中,地方税收完成76.01亿元,增长0.68%;非税占地方收入比重降至34.57%;地方财政收入、地方税收增速全省排名分别较上年前进2位和4位。全年地方收入增幅高于全省0.47个百分点,地方税收增幅高出全省0.88个百分点。

张迎春对过去一年全市财税工作取得的成绩给予充分肯定,对大家的辛勤付出、理解支持表示由衷的感谢。她强调,做好当前和今后一个时期的财税工作,要不断增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力,深刻洞察财税工作背后的政治逻辑,准确理解党中央战略部署和国省财政工作会议各项安排,努力开拓财税工作新局面。

张迎春强调,2021年,全市各级财税系统要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想

为指引,紧紧围绕“三高四新”战略部署,“六个湘潭”建设目标和“四区一地”发展定位,认真实施“一二三”工程,以“稳”的步骤、“抢”的举措、“拼”的劲头,确保“十四五”财税事业发展迈好第一步,见到新气象。要盯紧收入目标不放松,各级各部门一定要站在政治的高度、全局的高度、发展的高度来理解这个目标,在严守法律法规红线的前提下,采取有力有效的硬举措,坚决完成市里分解的各项财税目标任务。要盯紧风险防控不放松,不断增强预警意识、纪律意识、底线意识。要盯紧产业发展不放松,着力落实惠企利民政策,助力提升园区造血能力,努力释放发展动能。要盯紧财源建设不放松,坚持精准精细分类施策,努力保存量、拓增量。要盯紧财税改革不放松,进一步强化政策体制研究,打破固有分配格局,提高资金统筹力度,强化创先争优意识,提升部门联动配合。张迎春要求,全市上下要着力为财税工作开展创造良好环境,当财税部门最强有力的后盾,为财税事业发展保驾护航。

会上,市财政局作财政工作报告,市税务局作税务工作报告,韶山市、湘潭经开区作税收收入工作典型发言,湖南华菱湘潭钢铁有限公司、市住建局作协税护税工作典型发言。

迎春梅花俏

新春来临,2月7日,湖南科技大学梅花园内红梅、白梅、腊梅争奇斗艳,花香四溢,吸引众多市民和摄影爱好者前来拍照打卡。(本报记者 方阳摄)



市人大常委会党组召开 2020年度民主生活会

本报讯(记者 付鼎臣) 2月7日,按照中央、省委和市委的统一部署,经市委同意,市人大常委会党组召开2020年度民主生活会。市人大常委会党组书记、常务副主任李江南主持并作总结讲话,市纪委、市委组织部有关同志到会指导。

本次民主生活会以“深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,加强政治建设,提高政治能力,坚守人民情怀,夺取全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标伟大胜利,开启全面建设社会主义现代化国家新征程”为主题。

会议通报了2020年度民主生活会前期准备工作情况。根据中央、省委、市委要求,市人大常委会党组认真扎实做好“深入学习研讨、广泛征求意见、开展谈心谈话、认真撰写党组对照检查材料和个人发言提纲”等会前准备工作,为开出高质量的民主生活会打下了坚实的基础。会议还通报了2019年度“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会存在问题的整改落实情况。

会上,李江南代表市人大常委会党组作对照检查,并带头开展批评和自我批评,其他党组成员逐一开展批评和自我批评。大家联系思想、工作和生活实际,重点对照中央《通知》明确的“5个方面”,本着对自己、对同志、对事业高度负责的态度,全面查摆问题、深刻剖析原因、明确整改措施,做到了见人见事见思想、落细落小落具体。

李江南在总结讲话时指出,这次民主生活会开得务实成功,达到了进一步统一思想、凝聚力量、团结鼓劲、担当作为的目的。下一步,要持续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚定不移加强政治建设,增强政治意识;坚定不移推动高质量发展,强化政治担当;坚定不移提升民生福祉,永葆政治情怀;坚定不移抓好整改落实,扛牢政治责任。

市政协党组召开 2020年度民主生活会

本报讯(记者 李睿睿) 2月7日,按照中央、省委和市委的统一部署,经市委同意,市政协党组召开2020年度民主生活会。市政协党组书记、主席周放良主持并作总结和表态发言。市纪委、市委组织部有关同志到会指导。

围绕“深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,加强政治建设,提高政治能力,坚守人民情怀,夺取决胜全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标伟大胜利,开启全面建设社会主义现代化国家新征程”这一主题,市政协党组班子及成员坚持问题导向、严守当头,紧密结合个人思想、学习和工作实际,进行自我检查、党性分析,认真开展批评和自我批评,提出改进措施,明确努力方向。

为了扎实开展好这次民主生活会,市政协党组高度重视,严格抓好会前学习研讨,广泛征求意见建议,深入开展谈心谈话,认真撰写发言材料,打下了良好的思想基础和组织基础。

会议通报了市政协党组班子2020年度民主生活会有关准备工作情况;通报了2019年度“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会整改落实情况。周放良代表市政协党组班子作对照检查发言,并带头开展批评与自我批评,其他党组成员依次进行批评与自我批评。

周放良指出,这次民主生活会高效率开出了高质量。大家敞开心扉,既查摆了问题,又深挖了思想根源,敢于承认和担当工作中的问题和不足,达到了直面矛盾、红脸出汗、振奋精神、凝心聚力的预期效果。下一步,市政协党组将进一步强化政治能力建设,聚焦中心履职服务,严肃作风纪律建设,抓好问题整改落实,助推湘潭高质量发展。

就地过年 暖在身边

温情过新春 他乡亦故乡

雨湖区倡导“云”上拜年新风尚

本报讯(记者 符瑶) “大家好,我是湖南好人彭文,祝各位网友新年新气象,万事都顺心。我倡议用微信、电话、视频拜年,减少人员流动与聚集。”2月7日,雨湖区“最美笑脸——温情过新春,他乡亦故乡”“云”上拜新年视频征集活动的第一期视频在网上发布,倡导大家文明健康过大年。

春节将至,为倡导就地过年,减轻人员流动带来的疫情防控压力,营造安全祥和、文明和谐的节日氛围,雨湖区委网信办、区

文明办、区融媒体中心组织开展“云”上拜新年视频征集活动,向所有雨湖或身在雨湖的游子征集新年祝福视频,并通过雨湖区融媒体中心官方微博、抖音等客户端发布,既为大家传达新年祝福,又倡导文明新风尚。

雨湖区文明办有关负责人介绍,因疫情防控需要,许多在外游子积极响应号召,选择就地过年,通过手机与亲友隔屏送新年祝福,目前已征集到上百条拜年视频。

垃圾分类 人人参与



湘潭市城市管理和综合执法局 宣